
項目 区別 H30 R1 R2 R3 R4

保護者 87% 92% 91% 94% 88%

職員 100% 96% 95% 100% 93%

保護者 94% 96% 78% 79% ◎90%

職員 100% 96% 97% 98% 96%

保護者 86% 91% 87% 89% 88%

職員 100% 98% 95% 98% 93%

保護者 72% 86% 82% 85% 76%

職員 86% 94% 91% 96% 91%

保護者 82% 90% 87% 89% 84%

職員 100% 96% 98% 96% 96%

保護者 55% 94% 96% 92% 89%

職員 45% 96% 100% 100% 96%

保護者 55% 82% 87% 85% 74%

職員 45% 80% 86% 83% 73%

保護者 90% 87% 87% 86% 81%

職員 100% 98% 98% 98% 100%

保護者 55% 88% 88% 87% 84%

職員 45% 98% 98% 96% 96%

保護者 90% 96% 96% 95% 89%

職員 100% 89% 96% 90% 91%

保護者 80% 83% 94% 91% 82%

職員 100% 94% 100% 96% 93%

保護者 80% 86% 87% 90% 84%

職員 100% 100% 91% 94% 100%

保護者 96% 96% 93% 95% 94%

職員 100% 100% 100% 100% 98%

保護者 88% 93% 87% 91% 88%

職員 100% 96% 100% 100% 85%

保護者 84% 86% 87% 90% 86%

職員 80% 77% 91% 90% 89%

学校評価アンケートにおける肯定的回答の推移（過去5年間）
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◎昨年度より肯定的回答が10%以上上がっている
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教職員は、保護者や地域の方々の相談や悩みごと

などに適切に応じている。

児童は、明るく健康な学校生活を送っている。

児童は自らしっかりと授業に取り組んでいる。

児童は、学校や地域で挨拶、マナーやルールを

しっかり守っている。
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教職員は、児童のよさや気持ちを理解している。

学校は、明確に目標を立てて指導している。

学校行事や活動は、児童にとって充実している。

学校は、地域・家庭への連絡や情報提供を積極的

に行っている。

学校教育活動に、地域の環境や人材が生かされて

いる。

学校は、地域・家庭と連携し、地域や家庭を大切

にした運営をしている。

学校は、子どもたちの安心、安全に努めている。

学校の施設・設備は整えられ、清潔な教育環境に

なっている。

学校は、児童の生徒指導（生活指導、いじめ問

題）に組織的に熱心に取り組んでいる。

学校は、児童一人ひとりの特性に応じた配慮や支

援をしている。

教職員は、わかりやすい授業づくりに努めてい

る。

<保護者・教職員のアンケート結果から＞

全体として、施設・環境面で課題がありますが、概ねよい

評価をいただいていると考えています。

特に今年度は、運動会やかがやき評議会、授業参観等、で

きる限り保護者の皆様に見ていただく機会を設けることがで

きました。児童にとってもよい励みに繋がったと感じていま

す。 自由記述の中にも様々なご意見をいただいております

が、真摯に受け止め、今後の学校経営に生かしていきたいと

思います。


